
西区自治協議会 会議概要 

令和４年度 第１１回会議  

開催日時 令和５年３月２２日（水）午後２時から午後３時５０分 

会  場 黒埼市民会館 ホール 

 

 

 

 

 

出 席 者 

 

 

 

 

 

委  員 

大谷会長 風間副会長 高橋（伸）副会長 小泉委員 

五十嵐（秀）委員 伊藤（甲）委員 髙島委員 菊池委員  

岩沢委員 高田委員 田中（米）委員 岩脇委員 広川委員  

伊藤（正）委員 藤橋委員 五十嵐（加）委員 大島委員  

木村委員 澤邉委員 真野委員 長谷川委員  

加野委員 山賀委員 篠田委員 田中（幸）委員 長澤委員  

原澤委員 古俣委員 高橋（直）委員 西山委員 計３０名 

 

［欠席：円山委員、澤口委員、佐賀委員、高橋（史）委員、山岸委員、

杉原委員］ 

事 務 局 等 

水野区長、加藤副区長、高山地域課長、治田区民生活課長、 

田中健康福祉課長、本間保護課長、石附農政商工課長、渡辺建設課長、 

福田西区教育支援センター所長、山崎西出張副所長、真壁黒埼出張所長、

高島坂井輪地区公民館長、真柄坂井輪図書館長 ほか 

議事 

（１） 令和４年度 区自治協議会提案事業の事業評価書について 

 ○資料１に基づき、各部会長、会長から説明がありました。 

 ○審議の結果、案のとおり市民生活部市民協働課に提出することとしました。 

（２） 第８期西区自治協議会の成果と課題について 

 ○資料２に基づき、会長から説明がありました。 

 ○審議の結果、案のとおり市民生活部市民協働課に提出することとしました。 

（３） 次期西区自治協議会委員の推薦について 

 ○関連する事項のため自治協議会からの報告（２）委員推薦会議の状況報告 

を繰り上げて、資料５に基づき岩沢座長から報告があり、資料３のとおり、 

次期委員についての推薦がありました。 

 ○審議の結果、案のとおり決定することとしました。 

報告（自治協議

会から） 

（１）部会の状況報告について 

 ○資料４に基づき、各部会長が部会の審議状況について報告しました。 

（２）委員推薦会議の状況報告 

○議事の（３）にて岩沢座長から報告があったため、省略しました。 

（３）令和４年度第３回 新潟市区自治協議会会長会議について 

 ○資料６に基づき、会長が報告しました。 

（４） 新潟市防災会議につぃいて 

 ○当日配布資料１に基づき、岩沢委員が報告しました。 

（５） 西区地域公共交通検討会議について 

 ○資料７に基づき、岩脇委員が報告しました。 

報告（各所管課

から） 

（１）西区生活交通改善プランの一部改訂について 

○資料８に基づき、高山地域課長より報告がありました。 



 

 

報告（各所管課

から） 

（２）西区区ビジョンまちづくり計画（素案）に対するパブリックコメント意 

見概要及び区の考え方 

 ○当日配布資料２に基づき、高山地域課長より報告がありました。 

（３）IoT 技術を活用した登下校子ども見守り事業について 

 ○資料９に基づき、加藤副区長より報告がありました。 

 

その他 

 

○第９期の運営会議が組織されるまでの間、世話人会を立ち上げ議題の調整 

を行うこととしました。 

○世話人会は第８期委員のうち大谷会長、風間副会長、第１部会から岩沢部 

会長、第２部会から五十嵐部会長、第３部会から山賀副部会長、広報紙特 

別部会から長澤部会長、アートフェスティバル特別部会から田中部会長の 

計７名に依頼することとしました。 

傍聴者 １人 

 


